

Bestyrelsesmøde d.15/6-2017 hos Stefan.

Deltagere: Jimmy-Thea-Jonas-Stefan-Anders-Mads-Jens-Jan-Henrik-Karina.

Afbud : Søren-Dennis.

Ang. ny bane: Dennis-Mads-Robert har holdt møde. De har lavet 3 forslag angående udformning af ny bane. Disse vil blive fremlagt for medlemmer senere.

Anders :

Klubben har d.d 181 medlemmer.

Klubmesterskab d. 17/6-

17:

Emil er klar. Der er styr på official-mad-osv.

Motorsportsfestivalen 2017:

Official : Henrik og Mia arbejder på dette.

Billetsælgere : Er fundet.

Cafeteria og boder : Der arbejdes på dette.

Ambulance : Stefan ordner dette.

Samaritter : Thea ordner dette.

Speaker : Daniel.

El : Jimmy Elbo.

Højtalere : Mads.

Opm. Ryttergård : Thorkild – Jimmy.

Festtelt : Anders.

Rengøring : Anders undersøger.

Festfyrværkeri :

Bar fest lørdag : Jan Jønsson.

Bar fredag : Søren.

Tombola : Mia.

Mad official/fest : Sofie.

Udl.mad official : Stefan's far Jesper.

Tyvstartlys rep. : Daniel Svenningsen.

Div.tilladelser : Stefan.

Græsklipning : Jimmy- Kurt-

Pokaler : Jens.

Reklamer : Dennis

Resten ses under referat fra 13/3.

Bestyrelsen beslutter at der på pladsen og på campingpladsen skal være ro kl.23 (onsdag-torsdag-fredag).

Næste møde 3/7-2017 kl.19 på Ørnedalen.

Næste møde 10/7-2017 kl.19 på Ørnedalen.

Næste møde 17/7-2017 kl.19 på Ørnedalen.

Karina